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Прокуратура района встала на защиту прав пенсионерки
Прокуратурой района проведена проверка по обращению Вышловой Раисы Митрофановны, 06.06.1956 года рождения, в ходе которой в деятельности Хохольского районного отделения судебных приставов (далее Хохольский РОСП) выявлены нарушения законодательства об исполнительном производстве. 
Так, по исполнительному производству № 32359/19/36057-ИП о взыскании с Вышловой Р.М. задолженности в пользу АО «ЮниКредитБанк» судебным приставом-исполнителем 09.01.2020 вынесено постановление об обращении взыскания на пенсию должника.
Проверкой установлено, что указанное постановление вынесено преждевременно, по неполно проведенным исполнительным действиям по розыску заложенного имущества, на которое должно быть обращено взыскание по решению суда.

Вместе с тем, судебным приставом-исполнителем Хохольского РОСП требования исполнительного документа о реализации заложенного имущества путем его продажи с публичных торгов не исполнены. Какие-либо меры на установление места нахождения и дальнейшего ареста заложенного имущества, не принимались. 

Таким образом, указанное постановление не соответствовало требованиям ч. 1 ст. 98 ФЗ от 02.10.2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», чем существенно нарушало права Вышловой Р.М. на получение в полном объеме пенсионного обеспечения.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 04.02.2020 начальнику  Хохольского районного отдела судебных приставов принесен протест на незаконное постановление, который находится в стадии рассмотрения.
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