За последние 2 месяца в прокуратуру района поступают многочисленные обращения по вопросу законности оплаты услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами

Согласно ст. 154 Жилищного кодекса РФ с 01.01.2019 плата за обращение с твердыми коммунальными отходами стала коммунальной услугой.

На основании ст. 153 Жилищного кодекса РФ граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.  

В соответствии с п. 4 ст. 24.7 Федерального закона № 89-ФЗ от 24.06.1998 «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключать договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора и подлежит извещению о нем потенциальных потребителей всеми доступными средствами, в том числе путем размещения в средствах массовой информации.

Предложение о заключении договора с региональным оператором на условиях типового договора опубликовано в газете «Народное слово» от 04.01.2019 г.

Таким образом, договор на сбор твердых бытовых отходов считается заключенным со всеми потребителями данных услуг, независимо от фактического подписания его сторонами.

На основании ст. 24.6 Федерального закона № 89-ФЗ от 24.06.1998 «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.

По итогам проведенного департаментом жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области конкурсного отбора ОАО «Экотехнологии» выбрано региональным оператором, который организует и осуществляет деятельность по обращению с твердыми отходами на территории Воронежской области (зона деятельности – межмуниципальный кластер, в т.ч. и Хохольский район). В этой связи правом на транспортирование твердых коммунальных отходов обладает региональный оператор, который имеет право также привлекать к данной деятельности операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющих деятельность по транспортированию твердых коммунальных отходов, на основании договора на оказание услуг по транспортированию твердых коммунальных отходов.

Таким образом, оплату коммунальных услуг по вывозу твердых бытовых отходов обязаны производить все жители, находящиеся на территории обслуживания регионального оператора.

В случае неоплаты коммунальных услуг по вывозу твердых бытовых отходов региональный оператор в области обращения с отходами – ОАО «Экотехнологии» имеет право взыскать образовавшуюся задолженность в судебном порядке. При этом общая задолженность может быть увеличена на понесенные судебные расходы по оплате государственной пошлины, а также пени за несвоевременную оплату коммунальных услуг.


Кроме того, лица, имеющие право на получение денежной компенсации текущих платежей за жилое помещение и (или) коммунальные услуги могут лишиться данного права на основании решения КУ ВО «Управление социальной защиты населения Хохольского района» о приостановлении выплаты денежной компенсации в случае неоплаты коммунальной услуги за 2 и более месяцев. 
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