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Приговором Хохольского районного суда от 06.12.2018 уроженец Республики Таджикистан, и житель Хохольского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.205.6 УК РФ (несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице (лицах), которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений, предусмотренных статьями 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360 и 361 УК РФ) и осужден к штрафу в размере 30 тысяч рублей.  

В ходе расследования уголовного дела установлено, что данный гражданин начиная с марта 2015 г. до ноября 2016 г., используя мобильный телефон «Microsoft Mobile» с установленными на нем Интернет-приложениями «WhatsApp», «Skype», обеспечивающими текстовую, голосовую и видеосвязь между абонентами, поддерживал при помощи них связь со своим дядей. В ходе сложившегося общения подсудимому стало известно об участии его родственника в действующем на территории Сирийской Арабской Республики вооруженном формировании в составе антиправительственных сил, не предусмотренном законодательством данного государства, подконтрольных международной террористической организации «Исламское государство», то есть о совершении последним преступления, предусмотренного частью 2 статьи 208 УК РФ (участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом, а также участие на территории иностранного государства в вооруженном формировании, не предусмотренном законодательством данного государства, в целях, противоречащих интересам Российской Федерации).
Подсудимый проживая на территории г. Воронежа и Хохольского района Воронежской области, имея в своем распоряжении достоверно известные сведения о совершении дядей преступления, предусмотренного частью 2 статьи 208 УК РФ, действуя с прямым умыслом, обусловленным семейственностью, а также боязнью привлечения к ответственности, осознавая противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, заключающихся в отсутствии у органов власти, уполномоченных рассматривать сообщения о преступлениях, предусмотренных ст.208 УК РФ, информации о совершении лицом указанного преступления, понимая, что отсутствие таких сведений не отвечает национальным интересам Российской Федерации, в период времени с 20 июля 2016 г. по 09 мая 2018 г. не сообщил в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о родственнике, который по достоверно известным сведениям совершает преступление, предусмотренное статьей 208 УК РФ.
6 декабря 2018 года
