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Приговором Хохольского районного суда от 16.07.2018 уроженец г. Воронежа признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. «3» ст. 30 и ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия) и осужден к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, условно с установлением осужденному испытательного срока на 2 года. 

В ходе расследования уголовного дела установлено, что Родивилов В.Ю., управляя легковым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения был остановлен сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Хохольскому району. Родивилов В.Ю., желая избежать негативным последствий за совершение им административного правонарушения предложил инспектору ГИБДД взятку в виде ценного имущества (золотого перстня) и положил перед инспектором на переднюю панель в салоне автомобиля.

Однако, должностное лицо от получения взятки отказался, а преступные действия были пресечены прибывшими на место происшествия членами следственно-оперативной группы.
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