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Приговором Хохольского районного суда от 14.11.2018 житель Белгородская область признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. «3» ст. 30 и ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия), 264.1 УК РФ (управление автомобилей лицом, находящемся в состоянии опьянения, подвергнутым административным наказанием за управление транспортным средством в состоянии опьянения) и осужден к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, условно с установлением осужденному испытательного срока на 2 года 6 месяцев, а также лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года. 

В ходе расследования уголовного дела установлено, что Кулик А.А., будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения) управляя транспортным средством КАМАЗ 5490-S5 в состоянии алкогольного опьянения был остановлен сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Хохольскому району. Кулик А.А., желая избежать привлечения к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ, находясь в служебном кабинете отдела полиции, предложил начальнику группы дознания отдела МВД России по Хохольскому району взятку в размере 100 000 рублей.

На предложение взятки в виде денег за совершение заведомо незаконных действий начальник группы дознания отдела МВД России по Хохольскому району отказался и неоднократно предупреждал Кулик А.А. о том, что дача взятки должностному лицу является преступлением и влечет уголовную ответственность. 
Несмотря на отказ от получения взятки должностным лицом и предостережения об уголовной ответственности Кулик А.А. от умысла на дачу взятки не отказался и продолжал высказывать просьбы об освобождении его от уголовной ответственности, положив на рабочий стол должностного лица денежные купюры, общей суммой 100 000 рублей. 
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