Об ответственности за дачу и получение взятки и мелкой взятки 
Взятка это не только передача денег. Как определено в статье 290 Уголовного кодекса РФ получение взятки состоит не только в получении должностным лицом денег, но и ценных бумаг, иного имущества, а также выгод имущественного характера за действия (бездействие) в пользу взяткодателя.
Статьей 291 Уголовного кодекса РФ предусмотрена также уголовная ответственность за дачу взятки должностному лицу лично или через посредника. 

Дача взятки должностному лицу наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового.

Вместе с тем, лицо давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности если оно активно поспособствовало раскрытию и (или) расследования преступления, добровольно сообщило о даче взятки в правоохранительные органы.

С июля 2016 года в уголовном законодательстве появился новый состав преступления (статья 291.2 Уголовного кодекса РФ), которым предусмотрена уголовная ответственность за мелкое взяточничество, т.е. получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем 10 000 рублей. 

Мелкое взяточничество наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
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