О правовых последствиях употребления наркотических средств
По состоянию на 31.12.2016 на диспансерном учете и под профилактическим наблюдением в БУЗ ВО «Хохольская РБ» состояло 50 лиц с диагнозом наркомания, за весь 2017 год на профилактический учет дополнительно поставлено 7 лиц, страдающих наркоманией. В настоящее время на диспансерном учете состоит 57 лиц, имеющих диагноз зависимости от наркотических средств, из них инъекционных - 22.
Отделом МВД России по Хохольскому району осуществляются полномочия по выявлению потребителей наркотиков. Так, за 12 месяцев 2017 года по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ к административной ответственности привлечено 19 граждан (за 1 кв. 2018 - 3).  

Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Прокуратурой района на системной основе планируются и проводятся проверки исполнения законодательства в органах и учреждениях, участвующих в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании.

Прокуратурой района также систематически анализируются списки лиц, состоящих на профилактическом и диспансерном учетах у врача нарколога за немедицинское потребление наркотических средств с целью инициирования обращений в суд с требованиями о прекращении действия право на управление транспортными средствами и разрешения на хранение и ношение оружия. Так, в истекшем периоде 2018 года прокуратурой района в Хохольский районный суд направлено 1 заявление о прекращении права на управление транспортными средствами у лица, поставленного в 2017 году на диспансерный учет БУЗ ВО «Хохольская РБ» по поводу опийной зависимости. Указанное заявление рассмотрено и удовлетворено.
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