Прокуратурой района в деятельности ОГИБДД ОМВД России по Хохольскому району выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Хохольскому району.
В ходе проверки записей видеорегистраторов патрульных автомобилей ОГИБДД ОМВД России Хохольскому району установлено, что имелись случаи их прикрытия, в следствие чего видеорегистратор осуществлял только аудиозапись. Имеются случаи расположения личных сотовых телефонов сотрудников дорожно-постовой службы возле лобового стекла автомобиля, рядом с видеорегистратором, которые создают дополнительные помехи в записи звука.

Также имелись случаи включения сотрудниками ОГИБДД ОМВД района избыточной громкости на звуковоспроизводящих приборах при движении служебных автомобилей, подавляющей возможности видеорегистратора по фиксации аудиоинформации, что приводит к невозможности распознать переговоры оперативных сотрудников.

В рамках настоящей проверки прокуратурой района установлены факты представления недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, связанные с сокрытием сведений о счетах в банках и иных кредитных организациях, неуказанием или неправильным исчислением величины доходов от вкладов в банках, сведений об объектах недвижимости, находящихся в пользовании и др. 

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Хохольскому району внесено 2 представления об их устранении, которые находятся в стадии рассмотрения.
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