О нарушениях прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора, муниципального контроля
Прокуратурой района в соответствии с указанием прокурора Воронежской области 26/7  от 24.02.2014 осуществляется надзорная деятельность за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности, в ходе которой  установлено, что при осуществлении прокурорского надзора за законностью правовых актов органов местного самоуправления выявлено 12 Положений о муниципальном земельном контроле, принятых муниципальными образованиями, не отвечающих требованиям действующего федерального законодательства. Так, указанные нормативные правовые акты не соответствовали требованиям вновь принятому областному законодательству. С учетом внесенных 31.10.2017 Законом Воронежской области № 140-03 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области по вопросам осуществления муниципального земельного контроля» муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах входящих в состав этого района сельских поселений осуществляют органы местного самоуправления муниципального района.    
Таким образом, на момент проверки у органов местного самоуправления сельского поселения отсутствовали полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля, в связи с чем, Положения о муниципальном земельном подлежали признанию их утратившими силу.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 25.01.2018  главам 12 муниципальных образований принесены протесты на незаконные нормативные правовые акты. Все протесты рассмотрены и удовлетворены.
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