Прокуратурой района установлены нарушения законодательства в сфере обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов, объектов топливно-энергетического комплекса, жизнеобеспечения, мест массового пребывания людей
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов, объектов топливно-энергетического комплекса, мест массового пребывания людей.
Так, до настоящего времени не проведено категорирование МКУК «Центр культуры и досуга» Хохольского городского поселения, паспорт безопасности не разработан. 

В следствие изложенного мероприятия по безопасной эксплуатации учреждения культуры, обеспечению его антитеррористической защищенности фактически не проводятся.

В связи с этим директору учреждения внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

ООО «УРЭП» эксплуатирует газовую котельную, которая относится к промышленным объектам III категории опасности, с нарушением требований законодательства об антитеррористической защищенности.

В организационно-распорядительных документах по организации защиты учреждения от возможных террористических актов не предусматриваются мероприятия по защите ОПО, не назначено ответственное за антитеррористическую защищенность ОПО лицо.

Вневедомственная охрана, ЧОП на территории ОПО отсутствует. 

Кроме того, на территории ОПО отсутствует контрольно-пропускной режим. ОПО не оборудован системой видеоконтроля или телевизионного наблюдения за территорией ОПО и периметром с поста дежурного охранника, диспетчера.

Территория не оборудована периметральными системами охранной сигнализации с выводом информации на центральный пост и включением дополнительного освещения при ее срабатывании.

Специализированные площадки для досмотра автомобильного транспорта, въезжающего на территорию ОПО и выезжающего с его территории не оборудованы.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности                                    БУЗ ВО «Хохольская РБ», которое эксплуатирует 2 газовые котельные, относящиеся к промышленным объектам III категории опасности.

При проверке ООО «Хохольская нефтебаза» установлено, что сотрудник  специально уполномоченный решать задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и включенные в состав органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций,  не прошел необходимого обучения в области ликвидации чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны.

Не создана комиссия по ликвидации чрезвычайных ситуаций, не утверждены ее положение и состав, план работы комиссии на текущий год не принят.

На предприятии не разработан порядок создания, использования и  восполнения резервов финансовых и материальных ресурсов, необходимых для ликвидации возникших чрезвычайных ситуаций, их номенклатура и объем не определены.

Отсутствует система локального оповещения о возникшей чрезвычайной ситуации персонала больницы и лиц, находящихся на ее территории.

В этой связи прокуратурой района руководителям указанных организаций внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения.
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