Прокуратурой района установлены нарушения требований Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
В ходе проведения проверки в деятельности администраций Гремяченского, Новогремяченского, Оськинского, Петинского, Яблоченского сельских поселений выявлены нарушения.

Так, Стратегией определены основополагающие цели, задачи и основные направления государственной политики в сфере противодействия экстремизму, обязательные для исполнения, в том числе, органами местного самоуправления.

Одним из основных направлений государственной политики в сфере противодействия экстремизму в п.27 Стратегии определено, принятие на муниципальном уровне соответствующих целевых программ, предусматривающих формирование системы профилактики экстремизма, предупреждения межнациональных конфликтов; принятие управленческих решений, разработка проектов нормативных правовых актов и программных документов в сфере противодействия экстремизму с учетом национальных, конфессиональных и региональных факторов.

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что администрациями вышеуказанных сельских поселений мониторинг в сфере противодействия экстремистской деятельности на территории поселений не осуществляется, работа, направленная на формирование толерантного отношения к представителям иной национальности, религии, социальной группы, непринятия идеологии насилия и террора, не ведется. Пропагандистские мероприятия, посвященные освещению культурного и регионального многообразия и единства народов, истории и последствий религиозной нетерпимости, геноцида и других преступлений, порожденных религиозным экстремизмом, повышению правовой грамотности граждан, не осуществляется. Информационно - пропагандистская работа по формированию негативного отношения населения к идеологии экстремизма и пропаганде насилия не проводится.  


Какие-либо программы, планы и иные механизмы предупреждения проявлений экстремизма, возникновения конфликтов на национальной и религиозной почве названными сельскими поселениями не принимались. 

Денежные средства на реализацию Стратегии противодействия экстремизму в бюджете поселений на 2018 год не предусмотрены.

Для устранения выявленных нарушений, прокуратурой района                     главам администраций сельских поселений внесено 5 представлений, которые находятся в стадии рассмотрения.
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