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Суд направил на принудительное лечение мужчину, забившего мать до смерти
Приговором Хохольского районного суда от 21.06.2017 г. житель села Староникольское Хохольского района неоднократно ранее судимый Боев Юрий Иванович, направлен на принудительное лечение в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа за совершение запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего). 

Следствием установлено, что Боев Ю.И. 14.12.2016, будучи в состоянии алкогольного опьянения поссорился со своей матерью на почве личных неприязненных отношений и подверг ее избиению. В результате полученных травм спустя 2 дня она умерла в районной больнице. 

Согласно заключению стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы Боев Ю.И. по своему психическому состоянию не мог  осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими и нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.
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