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Суд осудил мужчину, который хранил у себя дома оружие и боеприпасы
Приговором Хохольского районного суда от 17.05.2017 г. житель села Оськино Хохольского района Тюнин Александр Андреевич, осужден за совершение ряда преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств), ч. 1 ст. 223 (незаконное изготовление оружия) Уголовного кодекса РФ. 

Следствием установлено, что Тюнин А.А. у себя в сарае хранил патроны от спортивно-охотничьей винтовки, калибра 5,6 мм и 9 мм, охотничье гладкоствольное ружье, из которого самостоятельно изготовил обрез, а также сигнальный пистолет, который также переделал под пистолет калибра 9 мм.

Тюнин А.А. в судебном заседании полностью согласился с предъявленным ему обвинением. 
Учитывая, что подсудимый активно способствовал раскрытию и расследованию преступлений, а также раскаялся суд приговорил Тюнина А.А. к 3 годам и 6 месяцам лишения свободы условно, и установил испытательный срок на 3 года. 
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