Прокуратурой района на основании задания прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего ввоз, производство и оборот продукции легкой промышленности. 

В ходе проверки выявлены нарушения законодательства о защите прав потребителей при реализации товаров легкой промышленности индивидуальными предпринимателями.

В ходе проверки в торговых точек, торгующих товарами легкой промышленности  выявлялись нарушения п.п. 11 и 19 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 № 55. Так в торговых точках допускается реализация товаров импортного производства  без указания наименования изготовителя и страны-изготовителя, юридического адреса изготовителя, на некоторые товары легкой промышленности отсутствовали документы, подтверждающие качество и безопасность для здоровья человека. На работу в торговые точки принимаются лица без предварительного медицинского осмотра. 

Всего по результатам проверки выявлено 12 нарушений, возбуждено 4 дела об административных правонарушениях по ст.14.15 КоАП РФ. Указанные материалы о привлечении к административной ответственности направлены для рассмотрения в территориальный отдел Роспотребнадзора в Нижнедевицком, Семилукском, Хохольском и Репьевском районах.
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