Малое предпринимательство обладает стабилизирующим фактором для экономики. По состоянию на 01.07.2017 г. в районе зарегистрировано 849 субъектов предпринимательской деятельности, в том числе 160 малых, 5 средних предприятий, 684 индивидуальных предпринимателей. В сравнении с полугодием 2016 года количество малых предприятий уменьшилось на 16, но в целом число субъектов малого и среднего бизнеса увеличилось на 53, за счёт роста количества средних предприятий на 4, индивидуальных предпринимателей на 65.
Численность работающих на малых предприятиях – 1406 человек, наблюдается незначительное увеличение по сравнению с тем же периодом прошлого года –  0,4%. Оборот предприятий малого бизнеса за первое полугодие 2017 года по оперативным данным составил 1000,97 млн. рублей – 100,3% в сопоставимых ценах к соответствующему периоду прошлого года.
            В районе функционируют структуры, оказывающие содействие в работе малого и среднего бизнеса: МБУ «Центр поддержки АПК» - осуществляет сопровождение сельхозтоваропроизводителям района в оформлении пакета документов на получение субсидий, АНО «Хохольский Центр поддержки предпринимательства» оказывает услуги в оформлении заявок  при регистрации предпринимательской деятельности, по составлению бизнес планов для кредитования и участия предпринимателей в различных конкурсах, оказывает услуги по составлению и передаче деклараций в Федеральную налоговую службу и Федеральную службу по регулированию алкогольного рынка и другие.
Взаимодействие организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства с предпринимательским сообществом, позволяет выявлять, обобщать и прогнозировать проблемы, препятствующие динамичному развитию малого и среднего бизнеса.

