Уважаемые жители Хохольского городского поселения 
Хохольского муниципального района!

Приглашаем всех неравнодушных, инициативных людей 29 февраля  2020 года  в 10ч. 00 мин.  в Доме культуры с.Хохол, пер.Советский, д.3   на конференцию по вопросу:

Определения приоритетного направления для участия администрации Хохольского городского поселения в конкурсном отборе проектов поддержки гражданских инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования на территории Воронежской области.

Уполномоченным органом по организации и проведению отбора практик является департамент по развитию муниципальных образований Воронежской области.

Обязательными требованиями участия в отборе являются:

-
выбор мероприятия жителями населенного пункта;
-
обеспечение минимального уровня финансирования практики из
местного бюджета в размере 5 %. 
В соответствии с положением, практики могут реализовываться по следующим направлениям:

«За обустройство» - мероприятия по обустройству: парков, скверов, бульваров, центральных площадей, лесопарков, набережных, территорий, примыкающих к социальным объектам;

«Моя улица» - мероприятия по обустройству: улиц и (или) пешеходных зон, тротуаров и (или) велодорожек, с установкой велопарковок (в населенных пунктах, не являющихся административными центрами муниципальных районов и городских округов, при устройстве тротуаров допускается устройство асфальтобетонных покрытий);
«Открытое пространство» - мероприятия по обустройству смотровых площадок и территорий въездных групп в населенные пункты;
«Обустройство городских парков» - мероприятия по обустройству городских парков в городах Воронежской области с численностью населения не более 250 тыс. человек.

Отбор практик проводится с целью предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование расходов муниципальных образований на обустройство территорий муниципальных образований в пределах объемов, предусмотренных в законе об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Телефон для справок: 8-473-71-41-5-89.

